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  Emlékeztetı                         ( jkv2/2008. március 26. ) 
 
mely készült  2008. március 26-án, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
              Fazekas István   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
               
İcsi Gábor  ismertette napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Kerületi sportnap. 
4, Szakosztályi témák. 
5, Egyebek. 
 

8/2008/03.26/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
 

İcsi Gábor  elsı témaként, emlékeztette az elnökség tagjait a 17 órakor kezdıdı köz-
győlésrıl napirendi pontjairól, valamint a forgatókönyvrıl.  
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója. 
 3./ egyebek 
Levezetı   elnök  :    İcsi Gábor elnök. 
Jegyzıkönyvvezetı, és szavazatszámláló :  Beck  Sándorné,  
Jegyzıkönyv hitelesítık : Kenderes Attila, testépítı szakosztály, Várfoki Margit rekreá-
ciós szakosztály. 
Szavazatképtelenség esetén az új idıpont 2008. április 09. 
Második témaként felolvasta Somogyi Károlyné levelét, melyben, betegsége miatt kérte 
az elnököt, hogy jelöljön ki egy elnökségi tagot, aki felolvassa a Számvizsgáló Bizottság 
beszámolóját a 2007-évrıl. 
İcsi Gábor, Tiefenbacher Györgyi elnökségi tagot jelölte a feladatra. 
 

Továbbiakban tájékoztatást adott a március 25-i SICK ülésrıl, ahol tárgyalták az 
egyesület kajak-kenu szakosztályának kérését, az utánpótlás képzés beindításával 
kapcsolatban. Elmondta, hogy a bizottság támogatja a sportág fejlesztését, de anyagi-
lag nem tudja támogatni, mivel az Önkormányzatnak nincs rá kerete. 
İcsi Gábor megjegyezte, hogy elkezdik a képzést, az ÖTM sport szakállamtitkársága 
támogatja / sporthajók vásárlásával /, az egyesület kezdeményezését, valamint a 
Harmat 196-os általános iskola tanulói képeznék az alap létszámot. 
 

2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
 

İcsi Gábor emlékeztette az elnökség tagjait, hogy a januári értekezleten, kérte az el-
nökség tagjait, hogy mindkét tervezetet fogadják el, mivel, csak március végén tudja 
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meg az egyesület, hogy mennyi lesz az éves támogatás. Mára kiderült, hogy a támoga-
tást az inflációnak megfelelıen megemelik. Hozzáfőzte, hogy az idei év nehezebb lesz, 
az állami támogatás csökkenni fog, bérleti díjat is kell fizetniük a testépítıknek. A pá-
lyázati pénzek nem tudni, hogy lesznek-e. Kéri a szakosztályok vezetıit, hogy csak 
annyit költsenek, amit beterveznek az évre, valamint próbáljanak támogatókat keres-
ni. Kiemelte, hogy az év folyamán rendszeres tájékoztatót kapnak a szakosztályok, 
pénzügyeik állásáról. 
 

3, Kerületi sportnap. 
 

İcsi Gábor ismertette az által javasolt, 2008. május 17-én megrendezésre kerülı köz-
szolgálati dolgozók X. kerület sportnapjára készített versenykiírást / mellékelve /. 
 

Az elnökség tagjai javasolták, hogy a nevezéseket 2008. május 10-ig kérjük meg a 
résztvevıktıl, valamint az ügyességi és az erınléti versenyekre leadják javaslataikat.  
 

4, Szakosztályi témák. 
 

İcsi Gábor tájékoztatást adott a szakosztályok eddig végzett eredményeirıl, valamint 
a megrendezésre kerülı eseményekrıl. 
Szabadidısport: asztalitenisz, kézilabda, kispályás labdarúgás, elkezdıdött a bajnok-
ság tavaszi idénye, az eredmények vegyesek. 
Rekreációsok, zöld fesztivál, golyósportok kosárlabda és vízisport események.  
Úszás, versenyzıink sikeresen szerepeltek, az Európa-bajnokságon az Arany Üst 
utánpótlás versenyen, valamint a Párizsi Ifjúsági versenyen. 2008. április 2-án kerül 
megrendezésre a kerületi Diák Olimpia versenye a Kıér utcában. 
Birkózás, Budapesti Diák Olimpia versenyein, a különbözı korosztályokban 7-7 fı ke-
rült az országos döntıbe, melynek helyszínei Bük és Pécs lesz. 
Kajak-kenu, versenyzıink jelenleg még a melegvízi edzıtáborban edzenek, elsı verse-
nyük május 9-11-én lesz, mely egyben az elsı válogató. 
 

5, Egyebek. 
 

Fazekas István tájékoztatta az elnökséget, hogy az elsı és második csapat Olaszor-
szágba menne, egy nemzetközi versenyre, meghívásra, kér segítséget ajándékok tekin-
tetében. Folytatja a tárgyalásokat a Keresztúri általános iskolával, a terembérléssel 
kapcsolatban. 
 

İcsi Gábor válaszában kérte a szakosztályvezetıt, hogy a pontos idıpont és a meghívó 
után beszéljenek az utazásról, valamint az iskolával történı megbeszélésen szeretne 
részt venni.  
Továbbiakban tájékoztatást adott a kondicionáló terem rezsi költségeire tett kezdemé-
nyezés jelenlegi állást, mely szerint március 1-tıl, már mőködik az elektromos áram 
almérı. Az önálló, gázfogyasztás leolvasására, egy 24 kw-os zártégéső, vízszintes kive-
zetéső kombi szelvény, egy külön önálló mérıórát felszereltetése még engedélyezés 
alatt áll. Továbbá kérte Taksonyi Erikát, hogy a hosszú hétvégekre a nyitvatartási idı-
pontokat egyeztessék a Sportirodával. 
 

Végezetül megkérdezte az elnökség tagjait, ha van lehetıség szívesen megtekintenék-e 
a Kıbányai pince rendszereket. A tagok örömmel fogadták a javaslatot, szerintük egy 
45 fıvel szervezhetnénk programot.      
 

İcsi Gábor emlékezette az elnökség tagjait, hogy 2008. május 27. lesz a következı 
elnökségi. Fıbb témák: úszóoktatás kerületi kialakítása, KSC bemutatkozó füzet, ka-
jak utánpótlás képzés, birkózó szakosztály bemutatkozása, nyári szünet – asztalitenisz 
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terem, Farkas Judit emléktorna, Weblap átalakítása, mely folyamatban van, kérte a 
szakosztályokat a fényképek leadásával kapcsolatban. 
 

Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 
Ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
 
2008. március 26. 
 
 
 
 

Jkv    Elnök 


